
"Це питання часу та
засобів": полковник
пояснив, що треба Україні
для встановлення
вогневого контролю над
Кримом

Для встановлення вогневого контролю над окупованим росіянами
півостровом Крим, Україні необхідна достатня кількість ракет. Як
зазначив військовий експерт Роман Світан, це питання часу та
засобів.
США мають необхідну кількість ракет, проте питання полягає в тому, чи
вони їх передадуть Україні та коли.Таку думку Роман Світан висловив у
ексклюзивному інтерв’ю OBOZ.UA.
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"Це питання часу та засобів": полковник пояснив, що треба Україні для встановлення вогневого
контролю над Кримом
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"Це питання часу та засобів – продовження того, про що я сказав раніше.
Нам потрібна достатня кількість ракет, не поодиноких екземплярів. Потрібні
сотні ракет, щоб встановити контроль над Кримом, над логістичними
ланцюжками, які ведуть на півострів", – заявив експерт.
Водночас щоб обірвати логістичні шляхи ворогу, Україна має знищити
Керченський міст. Як зазначив Світан, як тільки в ЗСУ з’явиться хоч
найменша нагода, потрібно починати саме з цього. Вже після цього
добивати 150 стаціонарних військових об’єктів, які залишилися на території
Криму. Для цього можуть знадобитися приблизно по три ракети на кожен
об’єкт, отже, загалом приблизно 450 ракет.
"Грубо кажучи, необхідно до 500 ракет, щоб впливати на російські об’єкти в
Криму, та ще близько 500 для решти окупованої території України", –
розповів експерт.
Світан зазначив, що у США є в наявності ці ракети. Однак невідомо, чи
будуть вони передані Україні.
"Нам дали перші ATACMS, щоб налякати росіян. З якою метою – поки що
питання. Можливо, з метою, щоб Росія перестала підтримувати ХАМАС.
Адже наша війна зав’язана у спільне протистояння у світі", – заявив він.
Водночас окупанти наразі активно готуються до висадки українського
морського десанту на західному березі Криму та будують велику кількість
фортифікаційних споруд.
"І правильно готуються. Це у парадигмі звільнення Криму. Повітряний,
морський десант та наземні операції, які вже розпочалися на лівому березі
Дніпра. Фактично зараз ведеться підготовка до форсування Дніпра та
подальшого виходу до Криму. Це може статися будь-якої миті. Ми можемо
стати свідками таких дій навіть цього року", – додав експерт.
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124 повітряні цілі
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